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NAVE DO MILLENIUM
Projeto Básico

I-APRESENTAÇÃO

A Secretaria Especial de Ciência e Tecnologia da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro lança o projeto as NAVES DO MILLENIUM que consiste em oferecer atividades voltadas ao uso de tecnologias para o desenvolvimento cognitivo e a evolução atitudinal de alunos do Ensino Fundamental II, preferencialmente os matriculados no  Ginásio carioca.

O projeto tem por objetivo ampliar as redes de Praças Digitais e Naves e inserir o cidadão carioca na grande rede mundial de computadores, a internet., se integrando ao modelos pedagógicos já desenvolvidos pelos Ginásios Cariocas

Numa primeira fase, uma rede de 31 NAVES DO MILLENIUM com acesso a internet, permitirá que a população possa utilizar várias ferramentas e vários serviços, incluindo solicitação de segunda via de conta de luz, água ou telefone, enviar currículos entre outros e fazer pesquisas escolares. Essa rede deverá ser concluída até dezembro de 2016.
II-OBJETIVOS DO PROJETO

Objetivo Primeiro: oferecer atividades voltadas ao uso de tecnologias para o desenvolvimento cognitivo e a evolução atitudinal de alunos do Ensino Fundamental II, preferencialmente os matriculados no  Ginásio Carioca;
Objetivo Segundo: Cumprir a meta (mais 31 unidades) – atingindo o total de  40 naves;

Objetivo Terceiro:  Ampliar e aprimorar a oferta de atividades voltadas à educação integral a qualidade de vida das comunidades locais;
Objetivo Quarto: Desenvolver atividades de formação para o mundo do trabalho, em especial, para os jovens e adultos do terceiro turno da atividade escolar.
III-O CONCEITO
As  NAVES DO MILLENIUM se constituem em células de tecnologias capazes de:

· Desenvolver  Habilidades e Competências Cognitivas

· Promover o aprimoramento das Habilidades Motoras

· Garantir a inclusão através de Tecnologias Assistivas

· Melhorar as atitudes dos alunos

· Ampliar e aprimorar a oferta de educação integral

· Preparar o Mundo do Trabalho
IV-JUSTIFICATIVA

A necessidade de ampliar o projeto de praças digitais e naves constituem um caminho de garantia de acesso da população aos benéficos e oportunidades que a internet oferece. O projeto NAVES DO MILLENIUM se configura em uma  rede com espaços educacionais e de capacitação distribuídos pela cidade do Rio de Janeiro. São equipadas com microcomputadores e equipamentos multimídia, conectados à internet em banda larga, utilizados diariamente para cursos e oficinas .
 

O espaço também pode ser utilizado pelo cidadão para navegação na internet, ter um endereço de correio eletrônico, estudar, trabalhar e ? lazer. O projeto é uma ação da Prefeitura do Rio (Secretaria Especial de Ciência e Tecnologia) que buscará parcerias com o Governo do Estado e com o Governo Federal.
Com as NAVES DO MILLENIUM, a Secretaria Especial de Ciência e Tecnologia consolida o projeto de inclusão digital na Cidade do Rio de Janeiro, viabilizando o acesso a computadores e a internet gratuita, permitindo a difusão do conhecimento.
V-METODOLOGIA 

As NAVES DO MILLENIUM se constituem em um projeto que permite ajustar a oferta ao orçamento público. Utilizando estruturas modulares, a padronização permitirá a utilização  de recursos que possibilitem a utilização em escala.  Para uma otimização do projeto à realidade do Rio de Janeiro, utilizaremos de versatilidade na adaptação de terrenos remanescentes das escolas e outros espaços públicos.

O projeto trabalhará em articulação com o Programa Mais Educação e com as Diretrizes Vocacionais da Educação Integral em articulação com o Projeto Pedagógico da Escola. ?Garantindo efetividade na matrícula.? Trabalhará também com a oferta de Educação Profissional no noturno para estudantes com idade superior a 15 anos matriculados na Educação Fundamental na modalidade EJA.
VI- DETALHAMENTO DO AMBIENTE
Módulo NAVE DO MILLENIUM
Descrição Conceitual:
A utilização de  estruturas modulares  conforme desenho abaixo:
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VII-ATIVIDADES

As atividades ofertadas em forma de oficina e abrangem o Educação Fundamental e a Educação Profissional. 
Na Educação Fundamental estão contempladas as atividades de : por que somente robótica esta maiúscula?
a) Robótica, 
b) criação de jogos, 
c) jogos educativos e recreativos, 
d) pesquisa orientada, 
e) desenvolvimento de habilidades profissionalizantes e de tecnologia assistiva. 
Na educação profissional estão contemplados as atividades de : 
a) webdesign, 
b) desenvolvimentos de aplicativos, 
c) planilhas e banco de dados ,  
d) montagem de computadores 

e) manutenção de hardware e software.

VIII-METAS

A meta deste ano é atingir 31 unidades. Ao longo de dois anos a totalidade de alunos do 8º e 9º ano da Rede Publica Municipal de Educação e de Educação de Jovens e adultos.
A Perspectiva de Cobertura é de 35 alunos em três turnos de atendimento, duas vezes por semana, incluindo sábados. 

IX-DEFINIÇÃO DO ESPAÇO E DOS EQUIPAMENTOS
X-ORÇAMENTO
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